
СПРАВКА 
о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 
по специальности 19.01.19 Аппаратчик-оператор производства продуктов питания животного происхождения 

 
27 мая 2025 г. 

 
В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 
работодателей по специальности 19.01.19 Аппаратчик-оператор производства продуктов питания животного 
происхождения по теме: «Удовлетворенность работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 
Р.З. Всего приняли участие 6 работодателей: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара». Результаты данного опроса 
представлены в следующей таблице: 

Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 
чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 
(предприятия) в деятельности государственных 
экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 2/100 
Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 
организации практической подготовки обучающихся 
образовательной организации? 

Да 2/100 
Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической Полностью соответствуют 2/100 

                                                            
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



подготовки обучающихся (выпускников)? В основном соответствуют - 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 
обучающихся (выпускников) к командной работе и их 
лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 
обучающихся (выпускников) к системному и критическому 
мышлению? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 
обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 
саморазвитию? 

Полностью соответствуют 1/50 
В основном соответствуют 1/50 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

10. Какое количество выпускников образовательной Ни одного 1/50 



организации принято Вами на работу за последний год? От 1 до 5 1/50 
От 6 до 10 - 
От 11 до 15 - 
Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 
принимать выпускников на работу? 

Да  2/100 
Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 2/100 
Да, ограниченно - 
Нет - 
Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 
формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 
деятельности организации (проведение открытых 
мастер-классов, тематических лекций, 
практических занятий, научных мероприятиях и 
др.) 

1/50 

Заключение соглашений о прохождении практики 2/100 
Проведение совместных мероприятий 2/100 
Организация стажировок обучающихся 2/100 
Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких 
вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 2/100 
Высокий уровень практической подготовки 2/100 
Профессионализм 2/100 
Готовность выпускника к быстрому реагированию 
в нестандартной ситуации 

1/50 

Высокий уровень производственной дисциплины 1/50 
Желание выпускников работать 1/50 
Желание выпускников к саморазвитию и 
самоорганизации 

1/50 

Другое - 
15. Какие изменения в образовательной программе Индивидуализация образовательных траекторий 1/50 



необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 
подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 
нескольких вариантов ответов) 

обучающихся 
Регулярная организация экскурсий обучающихся 
в организации (на предприятия), соответствующие 
направлению подготовки 

2/100 

Повышение профессионального уровня 
преподавательского состава 

- 

Улучшение материально-технической базы 
образовательной организации 

1/50 

Другое - 

 
 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 

работодателей по специальности 09.02.01 Компьютерные системы и комплексы по теме: «Удовлетворенность 

работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 8 работодателей: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара», ООО «РМ Строй», ЗАО 

«Мамадышстрой», ООО «Апрель М», МКУ «Отдел образования», ГАОУ «Республиканская спортивная школа по борьбе», 

МБОУ «Спортивная школа «Олимп». Результаты данного опроса представлены в следующей таблице: 
Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 8/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 8/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 6/75 

В основном соответствуют 2/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 7/88 

В основном соответствуют 1/12 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 6/75 

В основном соответствуют 2/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного 8/100 

От 1 до 5 - 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  8/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 8/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

3/38 

Заключение соглашений о прохождении практики 8/100 

Проведение совместных мероприятий 3/38 

Организация стажировок обучающихся 5/63 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 6/75 

Высокий уровень практической подготовки 7/88 

Профессионализм 7/88 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

6/75 

Высокий уровень производственной дисциплины 5/63 

Желание выпускников работать 5/63 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

4/50 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

5/63 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

7/88 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

3/38 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

3/38 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 43.02.15 Поварское и кондитерское дело 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 

работодателей по специальности 43.02.15 Поварское и кондитерское дело по теме: «Удовлетворенность работодателей 

качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 6 работодателей: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара», ООО «РМ Строй», ЗАО 

«Мамадышстрой», ООО «Апрель М», МКУ «Отдел образования». Результаты данного опроса представлены в следующей 

таблице: 
Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 6/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 6/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 3/50 

В основном соответствуют 3/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 5/83 

В основном соответствуют 1/17 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 4/67 

В основном соответствуют 2/33 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 3/50 

В основном соответствуют 2/33 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить 1/17 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 2/33 

В основном соответствуют 3/50 

Частично соответствуют 1/17 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 2/33 

В основном соответствуют 3/50 

Частично соответствуют 1/17 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 4/67 

В основном соответствуют 2/33 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного 2/33 

От 1 до 5 4/67 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  6/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 6/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

2/33 

Заключение соглашений о прохождении практики 6/100 

Проведение совместных мероприятий 2/33 

Организация стажировок обучающихся 4/67 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 5/83 

Высокий уровень практической подготовки 4/67 

Профессионализм 4/67 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

4/67 

Высокий уровень производственной дисциплины 3/50 

Желание выпускников работать 3/50 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

3/50 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

3/50 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

5/83 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

2/33 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

2/33 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 

работодателей по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения по теме: «Удовлетворенность 

работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 8 работодателей: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара», ООО «РМ Строй», ЗАО 

«Мамадышстрой», ООО «Апрель М», МКУ «Отдел образования», ГАОУ «Республиканская спортивная школа по борьбе», 

МБОУ «Спортивная школа «Олимп». Результаты данного опроса представлены в следующей таблице: 
Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 8/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 8/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 6/75 

В основном соответствуют 2/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 7/88 

В основном соответствуют 1/12 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 5/63 

В основном соответствуют 3/37 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 6/75 

В основном соответствуют 2/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного 8/100 

От 1 до 5 - 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  8/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 8/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

3/38 

Заключение соглашений о прохождении практики 8/100 

Проведение совместных мероприятий 3/38 

Организация стажировок обучающихся 5/63 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 6/75 

Высокий уровень практической подготовки 7/88 

Профессионализм 7/88 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

6/75 

Высокий уровень производственной дисциплины 5/63 

Желание выпускников работать 5/63 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

4/50 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

5/63 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

7/88 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

3/38 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

3/38 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 

работодателей по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки) по теме: 

«Удовлетворенность работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 4 работодателя: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара», ООО «РМ Строй», ЗАО 

«Мамадышстрой». Результаты данного опроса представлены в следующей таблице: 

Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 4/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 4/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 4/100 

В основном соответствуют - 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 2/50 

В основном соответствуют 2/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 2/50 

В основном соответствуют 2/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного - 

От 1 до 5 4/100 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  4/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 4/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

1/25 

Заключение соглашений о прохождении практики 4/100 

Проведение совместных мероприятий 2/50 

Организация стажировок обучающихся 4/100 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 3/75 

Высокий уровень практической подготовки 4/100 

Профессионализм 3/75 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

2/50 

Высокий уровень производственной дисциплины 4/100 

Желание выпускников работать 2/50 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

3/75 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

3/75 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

4/100 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

2/50 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

2/50 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 

работодателей по специальности 23.02.07 Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов 

автомобилей по теме: «Удовлетворенность работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 4 работодателя: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара», ООО «РМ Строй», ЗАО 

«Мамадышстрой». Результаты данного опроса представлены в следующей таблице: 

Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 4/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 4/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 4/100 

В основном соответствуют - 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 2/50 

В основном соответствуют 2/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 2/50 

В основном соответствуют 2/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 3/75 

В основном соответствуют 1/25 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного - 

От 1 до 5 4/100 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  4/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 4/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

1/25 

Заключение соглашений о прохождении практики 4/100 

Проведение совместных мероприятий 2/50 

Организация стажировок обучающихся 4/100 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 3/75 

Высокий уровень практической подготовки 4/100 

Профессионализм 3/75 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

2/50 

Высокий уровень производственной дисциплины 4/100 

Желание выпускников работать 2/50 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

3/75 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

3/75 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

4/100 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

2/50 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

2/50 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 
о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 
по специальности 49.02.01 Физическая культура 

 
27 мая 2025 г. 

 
В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года проводился опрос 
работодателей по специальности 49.02.01 Физическая культура по теме: «Удовлетворенность работодателей качеством 
образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 
Р.З. Всего приняли участие 8 работодателей: МКУ «Отдел образования», ГАОУ «Республиканская спортивная школа по 
борьбе», МБОУ «Спортивная школа «Олимп». Результаты данного опроса представлены в следующей таблице: 

Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 
чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 
(предприятия) в деятельности государственных 
экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 3/100 
Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 
организации практической подготовки обучающихся 
образовательной организации? 

Да 3/100 
Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 
сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным стандартам 
(при наличии)? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической Полностью соответствуют 2/67 

                                                            
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



подготовки обучающихся (выпускников)? В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 
подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 
качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 
обучающихся (выпускников) к командной работе и их 
лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 
обучающихся (выпускников) к системному и критическому 
мышлению? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 
обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 
саморазвитию? 

Полностью соответствуют 2/67 
В основном соответствуют 1/33 
Частично соответствуют - 
Полностью не соответствуют - 
Затрудняюсь ответить - 

10. Какое количество выпускников образовательной Ни одного 3/100 



организации принято Вами на работу за последний год? От 1 до 5 - 
От 6 до 10 - 
От 11 до 15 - 
Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 
принимать выпускников на работу? 

Да  3/100 
Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 3/100 
Да, ограниченно - 
Нет - 
Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 
сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 
формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 
деятельности организации (проведение открытых 
мастер-классов, тематических лекций, 
практических занятий, научных мероприятиях и 
др.) 

2/67 

Заключение соглашений о прохождении практики 3/100 
Проведение совместных мероприятий 2/67 
Организация стажировок обучающихся 1/33 
Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких 
вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 2/67 
Высокий уровень практической подготовки 2/67 
Профессионализм 2/67 
Готовность выпускника к быстрому реагированию 
в нестандартной ситуации 

2/67 

Высокий уровень производственной дисциплины 2/67 
Желание выпускников работать 2/67 
Желание выпускников к саморазвитию и 
самоорганизации 

2/67 

Другое - 
15. Какие изменения в образовательной программе Индивидуализация образовательных траекторий 2/67 



необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 
подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 
нескольких вариантов ответов) 

обучающихся 
Регулярная организация экскурсий обучающихся 
в организации (на предприятия), соответствующие 
направлению подготовки 

2/67 

Повышение профессионального уровня 
преподавательского состава 

2/67 

Улучшение материально-технической базы 
образовательной организации 

2/67 

Другое - 

 
 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 



СПРАВКА 

о проведении опроса работодателей 

ГАПОУ «Мамадышский политехнический колледж» 

по специальности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования 

 

27 мая 2025 г. 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования ГАПОУ «Мамадышский 

политехнический колледж» (утв. Приказом № 25 от 14.01.2022 г.) с 19 по 23 мая 2025 года года проводился опрос 

работодателей по специальности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования по теме: 

«Удовлетворенность работодателей качеством образования в колледже». 

Опрос проводился анонимно в бумажном виде в присутствии заместителя директора по научной работе Искандаровой 

Р.З. Всего приняли участие 2 работодателя: ООО «РМ Агро», ООО Агрофирма «Омара». Результаты данного опроса 

представлены в следующей таблице: 

Вопрос Варианты ответов Ответы работодателей, 

чел./%1 

1. Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в деятельности государственных 

экзаменационных комиссий образовательной организации? 

Да 2/100 

Нет - 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся 

образовательной организации? 

Да 2/100 

Нет - 

3. Насколько компетенции обучающихся (выпускников), 

сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

                                                           
1 Процент от численности работодателей, прошедших опрос 



4. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 2/100 

В основном соответствуют - 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической 

подготовки обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

6. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными 

качествами обучающихся (выпускников)? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

7. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

8. Насколько Вы удовлетворены способностями 

обучающихся (выпускников) к системному и критическому 

мышлению? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 

9. Насколько Вы удовлетворены способностью 

обучающихся (выпускников) к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью соответствуют 1/50 

В основном соответствуют 1/50 

Частично соответствуют - 

Полностью не соответствуют - 

Затрудняюсь ответить - 



10. Какое количество выпускников образовательной 

организации принято Вами на работу за последний год? 

Ни одного - 

От 1 до 5 2/100 

От 6 до 10 - 

От 11 до 15 - 

Более 15 - 

11. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем 

принимать выпускников на работу? 

Да  2/100 

Нет  - 

12. Желаете ли Вы развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией? 

Да, безусловно 2/100 

Да, ограниченно - 

Нет - 

Другое - 

13. Если Вы желаете развивать деловые связи и 

сотрудничество с образовательной организацией, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Участие в учебной, научной и воспитательной 

деятельности организации (проведение открытых 

мастер-классов, тематических лекций, 

практических занятий, научных мероприятиях и 

др.) 

1/50 

Заключение соглашений о прохождении практики 2/100 

Проведение совместных мероприятий 1/50 

Организация стажировок обучающихся 2/100 

Другое - 

14. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

образовательной организации: (возможен выбор нескольких 

вариантов ответов) 

Высокий уровень теоретической подготовки 2/100 

Высокий уровень практической подготовки 2/100 

Профессионализм 1/50 

Готовность выпускника к быстрому реагированию 

в нестандартной ситуации 

1/50 

Высокий уровень производственной дисциплины 2/100 

Желание выпускников работать 1/50 

Желание выпускников к саморазвитию и 

самоорганизации 

1/50 

Другое - 



15. Какие изменения в образовательной программе 

необходимы, на Ваш взгляд, для повышения качества 

подготовки обучающихся (выпускников): (возможен выбор 

нескольких вариантов ответов) 

Индивидуализация образовательных траекторий 

обучающихся 

1/50 

Регулярная организация экскурсий обучающихся 

в организации (на предприятия), соответствующие 

направлению подготовки 

2/100 

Повышение профессионального уровня 

преподавательского состава 

1/50 

Улучшение материально-технической базы 

образовательной организации 

1/50 

Другое - 

 

 

                 Справку подготовила заместитель директора по научной работе  Р. З. Искандарова 
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